            Масло от аксиально-поршневого насоса Н подаётся в гидроцилиндр Ц.

Насос является реверсивным. Направление его вращения изменяется при помощи электродвигатель ЭД. В зависимости от выбранного направления вращения гидроцилиндр двигается в соответствующую сторону. 

           Гидросистема является замкнутой. Т.е. всё масло, подаваемое насосом, идёт в гидроцилиндр. Т.к. полости гидроцилиндра не равны друг другу по объёму. Поршневая полость больше по объёму, чем штоковая, то возникает необходимость сбрасывать «лишнее масло» из большей полости (поршневой) когда всё масло идёт в штоковую полость гидроцилиндра; и подсасывать масло из бака, когда оно подаётся в поршневую полость гидроцилиндра. Сброс лишнего масла осуществляется через гидрозамок ГЗ. Подсос масла осуществляется через подпружиненный обратный клапан КО.
            Настройка давления осуществляется посредством предохранительных клапанов КП1 и КП2. Для разных полостей цилиндра (штоковой и поршневой) устанавливается свой уровень давления. Величина максимального рабочего давления 140…150 бар. 

          Очистка масла осуществляется всасывающим  Ф фильтром. Уровень и температура масла контролируется по указателю уровня и температуры на стенке бака.
